



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.6.17 星期一

农历甲辰年五月十二

今日8版 第10350期

选派131名干部进133家企业解难 凌源干部进企业 项目上速度

本报讯 记者吕洋报道 为了促进企业发展、促进能力提高“双进双促”专项行动与全面振兴新突破三年行动重要任务统筹结合,去年以来,凌源市精准选派131名干部进企业、进园区,服务133家重点企业,推动选派干部在解决域内企业实际问题的同时,持续提升干事创业能力。

专项行动中,选派干部充分利用自身职能优势和专业特长,推动全市206个项目实现开复工,生活垃圾焚烧发电等126个项目建成达产;航空凌河、富源矿业获批省级数字化车间,中玻两个场景入选工信部2023年度智能制造优秀场景。

据介绍,专项行动中,凌源市积极组建由人社、发改、工商等23家部门单位主

要负责同志组成的市级工作专班,重点攻坚企业政策、资金、用工、法律等问题,并为133家重点企业精准选配干部131人,围绕“推动政策落实、推动项目建设、推动问题化解、推动企业发展、推动营商环境优化、推动党建工作”6项重点任务。

目前已入企开展“保姆式”对接服务12轮次,梳理问题诉求161件。

在履职尽责方面,凌源市要求每名选派干部要与企业法人、企业分管领导、企业联络员在1个月内至少对接1次,持续跟踪排查企业问题诉求。

依托智慧凌源全域网格管理信息系

统、12345热线平台,开发上线了凌源市“双进双促”网格化管理APP,实行“企业法人、企业联系人、对接单位、选派干部”网格协同办理模式。由选派干部担任企业网格化管理服务工作网格长,负责搜集上传企业诉求,通过建立“受理问题—分流交办—联动处置—反馈评价”的全链条办理工作闭环,实现企业发展“一网通管”、企业诉求“一网通办”。以难易程度对企业问题诉求进行分类统计,实行“现场办、跟踪办、提级办”。截至目前,已办结企业问题诉求153件、办复161件,办结率95.03%、办复率100%。

优化营商环境 打赢攻坚之战



沈阳铁西区消暑季 点亮16大夜消费场景

▶详见04版

6月15日晚,西虹子4.0市集新中式街区亮相沈阳市铁西区铁西广场,“盛夏激情 筑梦铁西”沈阳市铁西区第五届消暑季也同步启幕,将推出四大板块十六大夜间消费场景,涵盖购物、餐饮、休闲、文娱等消费领域。

本报记者 张阿春 文 曲直 摄

推动中药材和冰葡萄酒等精深加工产业绿色转型 桓仁成世界第四大冰葡萄主产区

本报讯 记者金松报道 把生态优势转化为产业优势、经济优势、发展优势,本溪桓仁满族自治县坚持走经济与生态双赢道路,推动工业经济实现绿色转型发展,打造了20多个本土冰酒品牌,以中药材和冰葡萄酒等精深加工为主的产业体系日益完善。

桓仁县地处长白山南麓,森林覆盖率达到78.94%,地表水和地下水都达到国家II类水质标准,是国家重点生态功能区和辽宁省重要的水源地。独特的气

候条件和优越的生态条件为道地药材的生长提供了绝佳环境,全县拥有山参、鹿茸、辽五味等药材1117种,中药材种植面积达上万亩。

为将中药材资源优势转化为经济优势,桓仁县不断探索建立中医药产业绿色发展新模式,加快建设辽宁中医药健康产业先导区,先后引进了北京同仁堂等知名中医药企业,打造集种植、加工、科研、检测、销售等为一体的产业集群,中医药产业已成为桓仁县的战略性新兴产业。

同时,桓仁县充分利用地理、气候资源优势,发展特色冰葡萄酒产业。发展至今,无论是冰葡萄种植面积还是冰葡萄酒产量都居国内首位,已成为继德国、加拿大、奥地利之外的世界第四个冰葡萄主产区。依靠自身产区资源的优势,桓仁县持续加强冰酒品牌建设,引进了张裕、王朝、澳大利亚维格那等10多个国内外知名品牌,打造出五女山、三合、思帕蒂娜、北纬41度、桓龙湖等20多个本土品牌,推动了冰酒品牌实现多元化发展。

沈阳地铁启动“冷暖车厢” 2-5号为强冷车厢

本报讯 记者张阿春报道 为满足不同乘客对温度的差异化需求,沈阳地铁启动“冷暖车厢”服务。所谓“冷暖车厢”,即同一列车不同车厢被分为弱冷、强冷两种模式的车厢。列车两端的1号和6号车厢空调设置为“弱冷”模式,温度设在26℃左右。列车中间的2、3、4、5号车厢空调设置为“强冷”模式,温度设在24℃左右。乘客可根据列车内及站台门上张贴的“强冷车厢”“弱冷车厢”标识指引,按照需求来选择相应温度模式的车厢乘坐。乘客在乘车时,可能因受所处位置及客流大小等因素影响,实际体感温度会略有变化。“冷暖车厢”服务计划一直持续至今年9月。

苏家屯区多模式培训 提升12345诉求办理能力

本报讯 记者周学芳报道 为进一步提高12345市民热线办理工作质效,精准解决处置市民诉求,全面提升市民满意度和热线办理水平,苏家屯区营商局开展12345热线诉求办理工作专项培训会议及线上业务培训。此次培训将有效推动“12345”接诉即办工作疑难复杂问题的解决,打通市民诉求的“中梗阻”,畅通市民投诉的“舒心路”,积极解决市民的“心头事”。

培训中,对“辽宁省12345政务服务便民热线平台”的业务操作指导、诉求案件的退件原则、案件处理的答复模式、回访录音的内容要求以及不合理诉求申请的相关要求等业务进行讲解,并对省市考核中办结率、办结时限、平均分、提星方式、按时反馈率、满意率、综合评分等各要点进行解读。

同时,结合热线工作的最新形势和任务需要,对热线办理流程标准、回复技巧、注意事项等方面提出了具体要求,在攻坚期内杜绝退件行为,首接责任单位要先解决答复好群众诉求,避免恶意退件。

导读▶▶

我省民族文化精品展演 在九门口水上长城开幕

—02—

沈阳大力推进建设 儿童友好型口袋公园

—03—

台安获签31.65亿元 汽车新能源轮胎项目

—05—

西丰打造全域特色 景区景点和旅游线路

—06—

全省中小学校党建工作座谈会在盘锦市召开

全面落实中小学校党组织领导的校长负责制 推动教育事业高质量发展

详见
08版